
6. úkol


1. Polovina bochníku sýra a jednokilogramové závaží mají dohromady stejnou hmotnost jako celý bochník sýra. Kolik kilogramů má bochník sýra?



2. Zuzana si chce zarámovat fotografii svého oblíbeného zpěváka. Obrázek má šířku 23 cm a  výšku 48 cm.   Vypočítej, zda ji bude na celý rámeček stačit lišta dlouhá 1,5m.




3. Doplň jednotky

a)13,89 dm = 1,389…..
b) 45m2 = 4500….
c) 6,52 cm2= 652 …..
d) 17,2 dm3= 0,0172…..
e) 3,5 l = 3500….
f) 0,12t = 120 000……

3. Vypočítej:
a) 0,6 . 0,8 + 0,6 . 0,2 =                                                    b) 1,3 . 8,4 + 8,4 . 0,7 =
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c) 0,2 . 3,2 + 0,2 . 1,3 =                                                    d) 1,7 . 82,3 + 1,7 . 17,7 =


4. Vypočítej

a) 2,3 . 0,36 =
b) 6,02 . 7,5 = 
c) 94,8 . 0,32 = 
d) 0,502 . 0,16 = 
e) 36,8 . 5,08 = 
f) 3,006 . 1,003 =


5. Počítej
K součtu čísel 2,75 a 0,241 přičti 7,002. 


Přeji krásné Velikonoce a jako dárek máte úkol odevzdat až ve čtvrtek 16.4.  

